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PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTION

Réglage incorrect de la température de 

consigne

Vérifier la température de consigne qui s’affiche à l’écran afin de voir si elle correspond 

bien à la température désirée.

Puissance insuffisante La puissance de l’appareil est insuffisante par rapport à l’espace où il a été installé.

Hauteur
S´assurer que l’appareil est bien installé à la hauteur indiquée dans cette notice 

d´instructions

Température de consigne inférieure à la 

température ambiante

Augmenter la température de consigne de l’appareil jusqu’à dépasser d’au moins un 

degré la température ambiante de la pièce

Vérifier que le disjoncteur n’est pas baissé. Si c’était le cas, le remonter.

S’assurer que l’installation électrique est correcte et qu’il y a des lignes de chauffage 

indépendantes de section minimum de 2.5 mm2 avec une puissance maximum de 3500 w

Interrupteur de l’appareil éteint Mettre l’interrupteur en position I

Programmé en OFF Vérifier ou télécharger à nouveau le programme désiré dans l’appareil.

Appareil situé très bas
La hauteur minimum entre le sol et la partie inférieure de l’appareil doit être d’au moins 

250 mm.

Accumulation de poussière sur la grille 

inférieure de l’appareil
Aspirer l’appareil. Il est recommandé de le faire au début de l’hiver.

Type de peinture sur les murs Les peintures à haute teneur en rutile ont tendance à s’assombrir.

Rien n´apparait sur 

ĺ écran
L´appareil ne fonctionne pas.

Eteindre ĺ appareil et  attendre quelques minutes jusqu´à ce que le condensateur se 

décharge et  remettre en marche ĺ appareil.

Heure incorrecte L´heure s´est déprogrammée Reprogrammer ĺ heure.

Les boutons ne 

fonctionnent pas
Boutons bloqués Appuyer délicatement et relever le doigt après chaque appui.

Zones noires sur l’écran.
Il y a de l’eau ou de l’humidité dans 

l’appareil.
Essayer de le sécher avec un sèche-cheveux.

Un point rouge est visible 

sur ĺ écran
L´écran est en mode stand-by Appuyer sur n´importe quelle touche et ĺ écran se réactivera.

La température ne peut 

pas être baissée à moins 

de 15 ºC

Limite de température inférieure. L´intervalle d´oscillation de régulation de ĺ appareil  est  entre 15 et 28 ºC.

La pièce n’atteint pas la 

température désirée

Ne rien placer sur l’appareil et ne pas l’installer dans un renfoncement du mur / de la 

cloison.

Disjoncteur (plombs) du cadre électrique 

baissé.

L’appareil salit les murs

Grilles d’entrée et desortie obstruées

Les barres du sèche- 

serviettes ne chauffent 

pas

L´interrupteur des barres est éteint. Appuyer sur ĺ  interrupteur supérieur, le laissant sur la position I.

L’appareil ne s’allume 

pas

Appuyer sur le bouton        /ESC pendant environ 5 secondes et ensuite sur la flèche
Des tirets apparaissent 

sur ĺ écran
L´appareil  est bloqué.



 

 

 

24 

 



 

 

 

25 

 



 

 

 

26 

 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

 

 
- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 



 

 

 

27 

 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

28 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

29 

 

- 

- 

- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





 

 

 

30 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 

- 

- 



 

 

 

31 

 



 

 

 

32 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

33 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 

- 

- 

. 

 



 

 

 

34 

 



 

 

 

35 

 



 

 

 

36 

 

 





 

 

 

37 

 





 

 

 

38 

 



 

 

 

39 

 


